

## Protokoll GiS AG Vereinsleben vom 16.01.2020

**Anwesend:** Ingrid Rothe  
Birgit Wiedling  
Allmuth Liebmann  
Jürgen Schneider  
Brigitte Werner

**Tagesordnung:**

1. Bierverkostung
2. Spieleabend
3. Frühjahrsputz
4. Lebensmittelüberwachung
5. Stand Kauf alte Klinkerschule
6. Brunnen
7. Stand Heizung
8. Sonstiges

1. **Bierverkostung** 22.02.2020, 16.00 Uhr
  - Vorbereitung am 03.02.
  - Ansprechpartner in Landsberger Brauerei ist Herr Jakobi  
VA: Jürgen Schneider
  - zusätzlich noch eine Anfrage bei Brauerei in Köthen  
VA: Birgit Wiedling
  - Als Alternative, falls es mit den Brauereien nicht klappt, fragen wir Manuela Kutschbach von der „Auszeit“
2. **Spieleabend** 18.01.2020, 19.00 Uhr
  - Treffen für Vorbereitung ist 18.00 Uhr  
VA für Durchführung sind Heike Haase und Birgit Wiedling
3. **Frühjahrsputz** 28.03.2020, 09.30 Uhr
  - Hof wird sauber gemacht
  - um den Brunnen reinigen
  - evtl. auch die Rödgener Straße, um den Sportplatz
  - schmücken des Hofes und des Osterbrunnens(wenn fertig) zu Ostern
4. **Stand Lebensmittelüberwachung**
  - Ordner wird weitergereicht an:
    - . Birgit Wiedling
    - . Heike Haase
    - . Anne-Kristin Lemp

- . Karin Langer
  - . Jürgen Schneider und Frau
  - . Birgit Roos
  - . Gudrun Gayda
  - . Nicole Böker
- danach geht Ordner an die Landfrauen
5. **Stand Kauf alte Klinkerschule**
- Mail von Stadtverwaltung eingegangen, ein Miteigentumsanteil der Stadt wird durch sie ausgeschlossen. Sonst nichts Neues. Aus unserer Sicht ist unser Anliegen nicht verstanden worden, Termin mit der Stadt anstreben VA Vorstand
  - Ich habe mich m. H. Hopf unterhalten und ihm das Schreiben gezeigt. Er meinte, die Stadt hat es nicht verstanden was wir wollen. Er würde uns zum nächsten Gespräch mit der Stadt begleiten und es mal erklären.
6. **Stand Brunnengestell**
- Nach einreichen der Skizze über das etwaige Aussehen, kümmert sich Herr Schinnerling um die Genehmigung. VA Hartmut Hinkefuß für die Skizze  
VA Ingrid um nachzuhaken
7. **Stand Heizung**
- Fördermittel für Heizungsumbau können in unserem Fall nicht beantragt werden da wir nicht der Abnehmer sind und die Umstellung nicht von Öl oder Kohle erfolgt da bereits eine Gasheizung installiert ist. Bei den Stadtwerke können Fördermittel für das Sommerfest beantragt werden. Es wird geprüft, ob es weitere Möglichkeiten gibt uns zu unterstützen. Vielleicht können sie einen besseren Tarif anbieten. Wir müssen dann sehen wie es bei der Stadt ankommt und ob für uns dabei etwas herauskommen kann.
  - Die Vorarbeiten HZ sind abgeschlossen, Schlüssel geklärt, es kann losgehen. Den genauen T. gibt Herr Liebmann bekannt.
8. **Sonstiges**
- für Sommerfest überlegen, was für Spiele wir machen wollen, welche Highlights
  - Spenden für Feste bei Firmen nachfragen, die in Schenkenberg ansässig sind
  - den jetzigen Raum oben nur reinigen, nicht umbauen, Möbel evtl. über Fördermittel vom LRA beantragen
  - Reinigung VH – Termine festgelegt im 3-monatigen Wechsel mit den anderen Vereinen, erster Termin am 23.02.20 nach Spieleabend
  - Termine für Kreativ-Treff stehen auf dem Aushang im Flur vom VH

**Nächster Termin: am 03. Februar um 18.30 Uhr im Vereinshaus**